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TÍTULO DO TRABALHO
Autor 011, Autor 02 2, Autor N N
1Local Autor 01

2Local Autor 02

NLocal Autor N

email autor 01, email autor 02, email autor N
Este texto representa o modelo para o resumo, e define as formatações que devem ser utilizadas na confecção dos trabalhos. A quantidade de páginas não pode ultrapassar uma (1), incluindo as referências bibliográficas. O arquivo deve ser submetido em formato (DOC - arquivo de programa Word), com tamanho de página A4, tendo as quatro margens (superior, inferior, esquerda e direita) de 2,5cm. O parágrafo não deve conter margem e o espaçamento entre os parágrafos deve ser de 0,6 antes e 0,6 depois [1].
O corpo do texto e as referências devem ser de tamanho 12pt, Arial e justificado. O título principal deve ser de tamanho 14pt, com fonte Arial, em maiúsculo, centralizado e em negrito. O[s] nome[s] do[s] autor[es] deve[m] ser de tamanho 12pt, Arial, centralizado e em negrito. Os locais do autor, bem como emails, devem ser de tamanho 12pt, Arial, centralizado, itálico e sem negrito [2].
Os títulos das seções (caso necessário) e das referências devem ser de tamanho 12pt, Arial, sem numeração, alinhado a esquerda e em negrito.

Dê preferência para não usar figura, mas caso necessário, as mesmas devem ser centralizadas e com borda. Seu título deve ficar abaixo da ilustração, com fonte de tamanho 10pt, Arial e centralizado. A palavra “Figura”, bem como seu número, devem ser em negrito, o restante deve ser sem negrito [3].
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